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平成27年度第1回長期計画審議会（H28.2.3）_資料３ 



１・調査地域・・・市内全域 

２・調査対象・・・市内在住１５歳以上の 

            市民３,５００人 

３・抽出方法・・・住民基本台帳より 

              無作為抽出 

４・調査方法・・・郵送による配布、回収 

５・調査期間・・・平成２７年６月 
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１．調査票送付数・・・３,５００票 

 

２．回収数・・・・・・１,３４８票 

 

３．回収率・・・・・・ ３８.５％   
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男性, 

49.8% 
女性, 

50.2% 

住民基本台帳人口 

男性, 

45.3% 
女性, 

53.2% 

回収票 
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18.70
% 

16.60
% 

19.40
% 

13.30
% 

13.90
% 

18.10
% 

15～20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

住民基本台帳人口 

10.70
% 

14.50
% 

18.30
% 

12.60
% 

18.90
% 

24.50
% 

15～20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

回収票 
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住民基本台帳では   回収票では 

60歳以上で合計32.0％ 60歳以上で合計43.4％ 

 

 

 

 

 



住みやすい, 

41.0% 

まあ住みやす

い, 44.9% 

どちらともい

えない, 3.4% 

やや住みにく

い, 6.9% 

住みにくい, 

2.5% 

問２・住みやすいと感じますか。 

6 

１つだけに○ 

『住みやすいと感じる
（計）』で合計85.9％ 



問１０・まちづくりの取組として特に重要だ
と思うものは何ですか。 

34.9% 

38.4% 

39.5% 

55.6% 

58.9% 

63.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

学校教育の施策 

都市整備（交通施策含む） 

環境の施策 

子育て支援施策 

高齢者施策 

危機管理・防災・防犯の施策 
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選択率３０％以上のみ表示 

○は５つまで 



問１６．危機管理・防災・防犯の施策として 
特に取り組むべきだと思うものは何ですか。 

10.2% 

10.8% 

11.2% 

11.4% 

12.2% 

12.5% 

13.5% 

13.6% 

18.0% 

23.0% 

38.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

地域防災活動の推進 

防災公園の整備 

市民の防犯意識の高揚 

防災倉庫等防災関連施設の整備 

犯罪情報の提供 

地域防犯活動の推進 

市民の防災意識の高揚 

空き地、空き家対策 

防犯に配慮した都市環境整備 

消防・救急体制の整備・充実 

防災・減災対策の推進 
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○は２つまで 



問１２．高齢者施策として 
特に取り組むべきだと思うものは何ですか。 

8.3% 

9.1% 

9.9% 

11.2% 

12.1% 

12.2% 

13.5% 

15.1% 

19.3% 

20.7% 

23.3% 

26.1% 

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%

ボランティア等活動の場の創出 

市内各所のバリアフリー対策 

寝たきり予防への検診の充実 

介護予防に向けた事業の充実 

趣味等の活動機会の創出 

地域の見守りネットワーク充実 

高齢者住宅の確保 

在宅福祉サービスの充実 

ひとり暮らし高齢者等相談対応 

働く場の確保 

福祉・介護施設等の整備 

高齢者医療など経済的支援充実 
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○は２つまで 



問１９．子育て支援施策として 
特に取り組むべきだと思うものは何ですか。 

4.9% 

5.3% 

5.8% 

5.9% 

7.9% 

12.5% 

17.7% 

22.2% 

26.3% 

30.6% 

36.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

子育て学習・講座などの開催 

こどもの遊びに着目した取組 

母子保健の充実 

保育ボランティアの育成 

こどもに関する相談窓口の充実 

親子がくつろげる場所の確保 

放課後児童会の充実 

乳幼児の保育教育施設の整備 

こども医療費等経済的支援充実 

保育メニューの充実 

子育てと就労の両立支援 
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○は２つまで 



満足, 4.5% 

やや満足, 

36.2% 

分からない, 

33.8% 

やや不満, 

14.2% 

不満, 4.7% 

健康づくりの施策 

問２３・各施策について 

      どのようにお感じですか。 
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やや満足以上で 

合計40.7％ 

やや不満以下で 

合計18.9％ 

各施策それぞれ１つずつに○ 



満足, 4.7% 

やや満足, 

32.3% 
分からない, 

29.0% 

やや不満, 

18.3% 

不満, 8.1% 

環境の施策 

問２３・各施策について 

      どのようにお感じですか。 
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やや満足以上で 

合計37.0％ 

やや不満以下で 

合計26.4％ 

各施策それぞれ１つずつに○ 



満足, 3.3% 

やや満足, 

26.1% 

分からない, 

28.5% 

やや不満, 

21.1% 

不満, 13.9% 

都市整備の施策 

問２３・各施策について 

      どのようにお感じですか。 
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やや満足以上で 

合計29.4％ やや不満以下で 

合計35.0％ 

各施策それぞれ１つずつに○ 



問１９．都市整備の施策として 
特に取り組むべきだと思うものは何ですか。 

10.7% 

13.6% 

14.9% 

15.0% 

15.1% 

18.0% 

20.5% 

20.7% 

28.9% 

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%

市内各所のバリアフリー対策 

安全で安定した水道水・ガスの… 

公共施設の老朽化対策 

幹線道路の整備 

未利用地の有効活用 

良好な住環境の維持、保全 

踏切道の改善・解消 

バス路線の利便性の拡大・充実 

身近な生活道路の整備 
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○は２つまで 



問２４．あなたは現在、仕事や家庭以外で何か 
   活動していますか。 

未回答, 4.1% 

その他, 2.8% 

現在活動して

いる, 18.6% 

現在活動して

いないが、今

後活動してみ

たい, 26.9% 

現在活動して

いないし、今

後も活動しな

い, 47.6% 
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１つだけに○ 



用意してい

る, 66.5% 

用意していな

い, 32.2% 

未回答, 1.3% 

問２６．災害時に備えて非常用の食糧、 

   飲料水を用意していますか。 
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１つだけに○ 



問２７．災害時に備えて非常用の食糧を用意している 

   方に伺います。何日分を用意していますか。 

4.1% 

10.8% 

38.7% 

44.5% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１週間以上 

４～６日 

３日 

１～２日 
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１つだけに○ 



問３０．市が検討している下記方策について、
あなたはどう思いますか。（実施すべき上位６位） 

22.6% 

20.3% 

19.7% 

24.4% 

34.2% 

積極的に実施すべき, 

44.4% 

36.1% 

40.7% 

45.5% 

41.0% 

40.7% 

どちらかと言えば実施

すべき, 36.3% 

20.9% 

19.7% 

18.5% 

16.8% 

10.0% 

どちらかと言えば実施

すべきでない, 5.0% 

9.2% 

7.0% 

4.7% 

5.6% 

3.1% 

実施すべきでない, 

3.1% 

0.0% 50.0% 100.0%

施設数を減らし、1つの施設

をみんなで使う 

市施設を減らし、民間施設

利用料を市が助成 

施設の長寿命化をはかり、

しばらく建替えない 

近隣自治体と共同で施設を

建設・運営 

施設の建替や運営管理に民

間の力を活用 

利用していない公共財産の

売却・賃貸 
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問３０．市が検討している下記方策について、あなたは 

どう思いますか。（実施すべきでない上位４位） 

8.4% 

5.9% 

4.5% 

積極的に実施しべき, 

1.9% 

27.3% 

21.1% 

14.7% 

どちらかと言えば実施

すべき, 7.3% 

38.1% 

41.0% 

43.9% 

どちらかと言えば

実施すべきでない, 

37.7% 

13.1% 

20.9% 

25.1% 

実施すべきでない, 

42.7% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

地域活動密着施設は地域

住民等が所有し、維持・

管理を行う 

施設の利用料金を上げる 

施設のサービス水準を下

げる 

市民から税を取り、市民

全体で負担 
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問４．本市の人口（数年後に減少に転じる見込み）が 

  減少していくことについてどう思いますか。 

1.8% 

8.8% 

16.0% 

24.6% 

36.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

人口減少は望ましい 

人口を増加させるよう 

努力すべき 

現在程度の人口を維持するよう 

努力すべき 

急激な人口減少とならないよう 

努力すべき 

年齢構成変化を緩やかにすべき 
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１つだけに○ 



問５．あなたの思う理想の家族構成を 

  教えてください。 

 

7.3% 

7.8% 

13.8% 

14.5% 

40.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

祖父母・親・子３人（三世代） 

夫婦のみ 

親・子３人（二世代） 

祖父母・親・子２人（三世代） 

親・子２人（二世代） 
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選択率７％以上のみ表示 

１つだけに○ 



問６．こどもを持つことについて、 

   不安もしくは懸念することは何ですか。 

17.3% 

18.8% 

27.4% 

57.5% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

親族の協力や保育サービスの利

用が困難 

心理的・身体的な負担 

仕事との両立が困難 

子育てにかかる経済的負担 
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○は３つまで 

選択率１７％以上のみ表示 



住みやすいと感じる市民は 

 ８割半ば 
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市民は  
    
 
 
     を重要と捉えている。 

それらは本市の 
まちづくりの方向性と 

一致している 

高齢者施策 

危機管理・防災・防犯の施策 

子育て支援施策 
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◆災害時の食糧・飲料水の備えは 

「用意している」市民は６割半ば 

「３日以内」が８割強 
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◆公共施設再生に関して、市が 
 実施すべき方策で最も多いものは 

「利用していない公共財産の 
     売却・賃貸」で８割強 



◆将来の人口減少については、 
 

◆理想の家族構成について、  
 ６割強が親・子二世代を希望も 
  こどもを持つことについて、 
 ６割弱が子育てにかかる 
   経済的負担に不安・懸念を抱く 

・年齢構成変化を緩やかにすべき 
・急激な人口減少にならない 
 よう努力すべき 
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市民の皆様と手を携え、 
 

「未来のために 
  ～みんなが 

     やさしさでつながるまち～  
 習志野」 

の実現を目指してまいります。 

終 
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